

SKLEP

Krajevna skupnost Bukovo ,KS Hudajužna in KS Podbrdo smo sklenili na sestanku ,da v tem mandatu kot glavno prioriteto navedemo sodelovanje med občinami na rekonstrukciji ceste Zakojca –Hudajužna. V ta namen dajemo pobudo za srečanje obeh županov občine Cerčno in občine Tolmin v mesecu novembru.

PRISOTNI:

- podžupan občine Tolmin; Tomaž Štenkler
- predsednik KS Podbrdo ;Tomaž Mencinger
- predsednik KS Hudajužna ;Zdenko Torkar
- predsednik KS Bukovo; Danijel Mavri

Člani sveta KS Bukovo;Uroš Purgar,Robert Koder,Zorana Hadalin,Irena Rupnik,Silvo Jeram



Krajevna skupnost

Bukovo

ZAPISNIK

Sestanka KS Bukovo in predstavniki Baške Grape, ki je potekal 8.10.2019 v Domu krajanov na Bukovem ob 19 uri.

Prisotni na sestanku ; Danijel Mavri, Zorana Hadalin, Robert Koder, Silvo Jeram, Irena Rupnik in Uroš Purgar. Odsotna ; Barbara Bevk in Blaž Jeram.

Predstavniki Baške Grape ; Tomaž Štenkler, Tomaž Mencinger in Zdenko Torkar odsoten ; Jože Dakskobler.

Dnevni red: 1. Cesta Zakojca –Hudajužna

2. Razno

1.) Cesta poteka skozi občino Cerkljansko in Tolmin, cesta v naši občini meri 2,6 km s Tolminske strani pa 1,2 km. Predstavniki Baške grape povejo, da imajo dobre izkušnje s sodelovanjem s ~~Tolminsko~~ ^{Cerkljansko} občino. Pri popravilu plazu na tej omenjeni cesti sta pristopili obe občini ne glede na dolžino ceste in izdatke te omenjene ceste. Tudi pri tem projektu ne bi smeli gledat na to koliko ceste ima katera občina. V kratkem bodo sklicali sestanek na to temo še s ostalimi KS v Baški Grapi, ki spadajo zraven. Zelo dobro se je v praksi pokazalo tudi sodelovanje z Šentviško Planoto. Dobro bi bilo pripraviti vsaj projekt te ceste, sredstva za ceste so pa za dve leti naprej že namenjena. Predlaga se sestanek z županoma obeh občin in predstavniki za okolje in prostor. Cesto bi bilo potrebno pregledati na terenu, da bi se točno videlo kaj bi bilo potrebno storiti (propust, širitev, podporni zidovi). Kar se z naše strani tiče je cesta na grobo že pregledana in popisana. Zavedamo se, da je na cesti ogromno dela; odvodavanje, razširitev cestišča, podporni zidovi. Cena obnove bo visoka tega se zavedamo in bo zelo težko dobiti denar, vendar smo mišljenja če

začnemo projekt bo tudi končan. Delati bo potrebno kot skupni projekt ne glede na to koliko ceste ima katera občina. Cesta je zelo pomembna zaradi služb, pomembna je tudi za reševanje in intervencijska vozila, turizem in navsezadnje bi lahko služila tudi kot obvoz, če bi bilo to potrebno. Poskrbeti bo potrebno za vsa soglasja lastnikov prej ko se bo kar koli začelo delat.

2.) Ker je bila ravno priložnost smo vprašali kako pa bo s cesto Bukovo –Grahovo, ker je tudi v slabem stanju, po njej skoraj vsak dan vozijo tovornjaki. Cesta se bo popravljala naslednje leto. Pojavili so se tudi problemi z zimsko službo na tej cesti. Obljubijo, da se bodo pozanimali.

Predsednik : Danijel Mavri



Zapisala: Irena Rupnik

Overovatelji: Zdenko Torkar, Uroš Purgar in Tomaž Štenkler